
Přes 27 tisíc digitálních záznamů za rok.
Bouračku si osvojili řidiči napříč generacemi
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Praha 8. července 2026 - První rok fungování aplikace Bouračka potvrzuje, že elektronické
řešení dopravních nehod si v Česku našlo své místo. Od spuštění aplikace řidiči vyplnili více
než 27 tisíc záznamů a dnes se přes Bouračku řeší přibližně každá pátá nehoda bez
nutnosti zásahu Policie ČR. Data zároveň ukazují, že nejde pouze o službu pro mladší
generaci. Největší skupinu uživatelů tvoří řidiči ve věku 30 až 44 let a více než 13 %
uživatelů je starších 60 let.

Bouračka se stává běžnou součástí řešení dopravních nehod
Za první rok provozu aplikace se počet elektronických záznamů průběžně zvyšoval. Jen v letošním
roce prostřednictvím Bouračky přibylo téměř 16,5 tisíce záznamů. V samotném červnu řidiči vyplnili
3 037 záznamů, tedy v průměru více než 100 hlášení denně.

Rostoucí využívání aplikace potvrzuje, že elektronická forma společného záznamu o dopravní nehodě
se postupně stává běžnou alternativou k papírovému formuláři. Přibližně každá pátá dopravní
nehoda, u které není nutná přítomnost Policie ČR, se dnes řeší prostřednictvím Bouračky.

„Digitalizace v pojišťovnictví má největší význam tam, kde lidem zjednodušuje konkrétní životní
situace. U dopravních nehod je důležité, aby technologie nekomplikovala už tak náročný okamžik,
ale naopak pomohla řidičům rychle se zorientovat a vyřídit potřebné kroky. Díky tomu mohou místo
nehody opustit dříve, což šetří čas a zároveň přispívá ke snížení rizika vzniku dalších, takzvaných
sekundárních nehod. Právě na tomto principu chceme digitální služby dál rozvíjet“ říká Jan
Matoušek, ředitel České kanceláře pojistitelů.

Digitalizace není jen pro mladé
Jedním z nejzajímavějších zjištění prvního roku fungování aplikace je věkové složení jejích uživatelů.
Data potvrzují, že elektronické služby nejsou doménou pouze nejmladší generace řidičů. Největší
skupinu uživatelů aplikace tvoří lidé ve věku 30 až 44 let (35 %). Následují řidiči ve věku 45 až 59 let
(29 %). Více než 13 % uživatelů je starších 60 let. Průměrný věk účastníků nehody vyplněné
prostřednictvím aplikace činí 42 let. Výsledky ukazují, že při přijímání nových technologií není
rozhodující věk, ale především jejich jednoduchost a praktická využitelnost.

Rychlejší a jednodušší řešení situace po nehodě
Dopravní nehoda patří mezi situace, které jsou pro řidiče často stresující. Cílem aplikace proto bylo
provést uživatele celým procesem co nejjednodušeji a zkrátit čas potřebný k vyřízení záznamu.
Průměrná doba vyplnění elektronického záznamu činí 23 minut. Více než polovina všech hlášení (53
%) je dokončena do 20 minut a dalších 29 % uživatelů zvládne celý proces během půl hodiny.

Nejvíce elektronických záznamů pochází z Prahy a Středočeského kraje, tedy z oblastí s vysokou
intenzitou dopravy. Aplikaci však využívají řidiči ve všech krajích České republiky. Rozvoj aplikace
pokračuje i nadále. Letos na jaře byla zpřístupněna také DEMO verze Bouračky, která umožňuje
řidičům projít si celý proces nanečisto ještě předtím, než se dostanou do skutečné stresové situace.
Cílem České kanceláře pojistitelů je aplikaci dále rozvíjet tak, aby byla pro řidiče co nejpřehlednější
a nejjednodušší a stala se přirozenou součástí řešení dopravních nehod.
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